Tunpom K, Tunpom K J/liokc &CA3N

KaHuctpa 11 (e kopobre 15 wm.) Ha naneTte 18 kopo6ok

Bec HeTTo: 1,01 Kr Bec HeTTO: ~273 Kr

Bec 6pyTT0: 1,18 Kr Bec 6pyTT0: ~319 Kr
Pasmep: 0,11 x 0,07 x 0,23 m Pasmep: 1,2 x 0,8 x 0,9 m
Kopobka: 0,35x0,33x 0,23 m

— A 0,3 ™
KanucTpa 5 n (s kopobre 4 wm.) Ha nanete 24 KopobKu
Bec HeTTO: 5,05 Kr 013 Bec HeTTO: ~485 Kr
Bec 6pyTT0: 5,57 KI e e Bec 6pyTT0: ~535 KI
Paswvep: 0,19 x 0,13 x 0,3 m o Paswvep:1,2x 0,8 x1,1m

Kopobka: 0,39 x 0,26 x 0,31 m

0,31m

026m . - 039m

TemnepaTypa TpaHcnopTuposku Tunpom K, Tunpom K Slrokc: ot 0 °C go +35 °C.

PakTryeckne AaHHble Mo pasmMmepam 1 BeCcy MOoryT HesHaudnTe/IbHO OT/INYaTbCA.



Tunpom K, Tunpom K J/liokc &CA3N
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Kannctpa 10 n Ha nanete 60 KaHucTp !..’ﬁl’-

032m i*%Q!;

Bec HeTTo: 10,1 Kr Bec HeTTO: ~606 Kr : ..\ "-

Bec 6pyTT0: 10,92 Kr Bec 6pyTTO: ~655 K i’\nf

Pasmep: 0,21x0,21x 0,32 m Pasmep: 1,2 x 0,8 x 1,05 m .!!.
0.21m 0.21m i

TemnepaTypa TpaHcnopTpoBkn Tunpom K, Tunpom K /tokc: ot 0 °C go +35 °C.

DakTryeckme AaHHbIe Mo pasmepam 1 Becy MOoryT HesHa4dynTe/lIbHO OT/INYaTbCA.



